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YBaxaemas Tatbsina! HedpomnTo3s - onyiieHue noyek, OIBaeT BPOKAEHHBIM U IPUOOPETEHHEIM, OH
KOHCEPBATUBHO He JICYUTCS - U3 HEOIlepPaTUBHBIX METONOB MHOIIa PEKOMEHAYI0T OrpaHuYeHue
Gbu3nYeCcKux Harpy3o0K, MepeoxiaxaeHus, u ne4eOHyo QuaKyIbTypy (CHenuaabHEN KOMIIIEKC
ylpaxXHeHu#), HolleHre 6aHgaxa. CrenyanbHON AUETH IPU HePPOITO3€e HET, OMHAKO 00BIYHO
PEKOMEHTYIOT JUETY C OTPAaHUYEHUEM OCTPHIX, COJIEHBIX, IPSHBIX O/II0f U anKorojs. ®usndeckue
Harpy3kKud HeoOXOMMO OTPAaHUYHUTh, PaBHO KaK HOIeHUe TsaxkecTel (He Oosbiie 3 Kr). JleueOHas
(Gu3KyIbTypa HalpaBjieHa Ha YKpeIJieHue MPSIMbIX ¥ KOCHIX MBIIIIL] JKMBOTa (OPIOIIHOM IIpecc),
YKpeIlJIeHue MBILII] CIUHEL. baHaaxX peKOMeHAyeTCs HOCUTh B THEBHOE BPeMs CYTOK (ero Hago
OIeBaTh YTPOM, He BCTaBas C IIOCTeIu). I3 MOYETrOHHEIX TpaB MOXKHO IIPUHUMATE KYKYPY3HEIE
PHLIbIIA, TOJIOKHSHKY, TUCT OPYCHUKHM, XBOII IT0JIeBoU. Ecniy, HeCMOTPS Ha 9TU Mephl, OymeT
coxpaHsaThCS 6071€BOM CHUHAPOM, ITOBHIIIIEHHAS TEMIIEPATypa, eCiu OyAyT YacTo MOBTOPSTHCS aTaKu
nvenoHedpuTa (BocraneHue MOYeK), TO TOrAa PEKOMEHAYETCs IIPOBECTU OIlePaTUBHOE JIeUeHNe
(Hedpomekcus - «mogmuBaHre» MO4YKK). Ecinu ecTh HE(GPONITO3, TO €CTh BO3MOXKHOCTh 00pa30BaHUs
KaMHe! 1 000CTpeHus nueoHedpuTa OYOyT COXPaHSATLCS BCIEACTBUE HaPYIIeHNUS OTTOKA MOYH.
[TogTBepauTH OUArHO3 He(PPONTO3a MOKHO TOJIBKO C ITOMOIIBI0 3KCKPETOPHOU yporpaduu
(BHYTPUBEHHO BBOJUTCS KOHTPACTHBIN IIPeraparT, IIOTOM [ieJlaeTCs Cepus PEHTTEHOBCKUX CHUMKOB).
Ynauu!



